
kamil.ausficir
Razítko



 

 

 

Szczegół stołu 

warsztatowego 

 

Szczegół mniejszej szuflady 

 

Szczegół większej szufl. 

 

 Komponent Wymiary w mm (dł. x szer. x gł.) 

 

Ilość 

 
Tył szuflady 

 
Dno szuflady 

 
Ścianka boczna (L) 

 
Ścianka boczna (P) 

 
Front szuflady 

 
Front 1 

 
Rączka 

Korpus mniejszej 

szuflady 

 
Front 2 

 
Boczna ścianka stołu 

1 

 

Boczna ścianka stołu 

2 

 

Szyna szufladowa 

 

Płyta dzieląca 1 

 
Płyta dzieląca 2 

 
Płyta dzieląca 3 

 Deska półkowa 

 Blat roboczy 

 
Regulowana nóżka 

 
Okucie 

 
Tył stołu 

 

30 

kamil.ausficir
Razítko

kamil.ausficir
Razítko



 

 

 

M5x8 (4x) 

M5x8 (4x) 

5x16 (2x) 

 



 

 

 

5x16 (2x) 

M5x8 (4x) 

  

M5x8 (14x) 

 
M5x8 (8x) 

M5x8 (8x) 

M5x8 (18x) 

 

M5x8 (12x) 



 

 

 

M5x8 (8x) 

 

M5x8 (12x) 



 

 

 

5x16 (10x) 



 

 

 

 

2x 

 

5x16 (4x) 

 

M5x8 (14x) 



 

 

 

 

M5x6 (60x) 



 

 

 


